
お墓を継ぐ・管理
する人がいない　
350件 15%

長者森・葬斎苑
周辺　292件　

31%

その他　57件 2%

子孫に管理の
負担をかけた
くない　　　
536件 23%

維持管理しなく
てよい
443件 19%

従来型のお墓
よりお金が
かからない
273件 11%

整備・将来
的な検討が
必要　　　
939件

72%

必要ない
337件
26%

どこでもよい
268件
29%

わからない
233件 25%

その他　79件
8%

市営は
安心感がある
416件 18%

特定の宗教に
こだわらなく
てよい
274件 12%

その他　11件 2%

従来型のお墓が
いい　92件 18%

お墓を継ぐ・
管理する人が
いる　241件
48%

共同埋葬に
抵抗がある
76件 15%

利用する人が
少ないと思う
47件 9%

宗教的な理由
7件 1%

無回答　31件 6% 無回答　67件 7%

無回答　26件 2%

「合葬墓」をご存じですか？「合葬墓」をご存じですか？
－市民アンケートから考える将来のコト－

お墓を承継する人がいない…
自分の死後、

子孫に負担をかけたくない…

近年、少子高齢化の進展やライフスタイルの変化などから、このような声が聞かれます。

　市では、長者森平和公園と芦野霊園の２つの墓園を

設置していますが、合葬墓に関する市民の皆さんのニ

ーズを把握するため、アンケート調査を実施しました。

調査対象…満20歳以上の市民の方3,000人
　　　　　（無作為抽出）

回 答 数…1,302件（回収率43.4％）

　市では、今回の調査結果を踏まえ、合葬墓の整備について検討していきます。
＊詳細は、市ホームページに掲載していますので、ご覧ください。
問い合わせ先…環境対策課　内線2365

合葬墓は、亡くなられ

た方の遺骨を宗教・宗

派にとらわれず合同で

埋葬するお墓のことで、

全国的にも注目されて

います。

Ｑ）合葬墓を整備する必要はありますか？　

Ｑ）整備する必要がない理由は？

Ｑ）整備・将来的な検討が必要な理由は？

Ｑ）整備が必要な場合、その場所は？
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